

на свѣтъ, (и като) исфрлено нѣщо което го тѣпчатъ сички те.

14 Не писввамъ ви това, за посрамленіе ваше, но като чада мои возлюбленни вы совѣтсвамъ.

15 Защото, ако и да имате мнозина наставницы во Христа, но не (имате) мнозина отцы, защото азъ вы родихъ во Христа Исуса съ благовѣствованіе то.

16 Молимъ вы прочее, бывайте мои подражатели, (каквото азъ на Христа).

17 Заради това и пратихъ кодъ васъ Тимофеа, който ми е чадо возлюбленно и вѣрно въ Господа, който ще ви воспомене мои те пѣтица, които са по Христа (Исуса), каквото (що) оучимъ секаде и въ секоя церква.

18 Нѣкои оу васъ така са се возгордили, като да не быхъ щедлазъ да дойдемъ (веке) кодъ васъ.

19 Но ако, ще Господь, скоръ ще дойдемъ кодъ васъ, и ще да разсѣемъ не словеса та на онѣа които са се возгордили, но (дѣховна та имъ) сила.

20 Защото царство то Божіе не (се состои) въ слово, но въ сила (дѣховна).

21 Какъ искате да дойдемъ кодъ васъ; съ тоага ли, или съ любовь и съ кротокъ дѣхъ.

### ГЛАВА 5.

ОТЪ СЕКАДЕ СЕ ЧЕ, (защо) по междъ васъ (се е начало) благодѣаніе, и таково благодѣаніе,

което се не че нито по междъ пѣтници те, (до толко сирѣчь) щото нѣкой има за жена бащина та си жена.

3 И вые сте нечувственни отъ гордость та си, а не скорбите по добре, за да се испѣди отъ по междъ васъ оный, който е сотворилъ това дѣло.

3 Защото азъ, ако и да не самъ при васъ съ тѣло то, но тамъ живѣемъ съ дѣхатъ, разсѣдихъ веке, като да самъ тамъ, оногова който е сторилъ това нѣщо така.

4 Като се соверете вые во име то Исуса Христа, заедну съ мойатъ дѣхъ, съ власть та на Господа нашегъ Исуса Христа.

5 Да го предадете на сатана та за погѣбленіе натѣло то мѣ, да мѣ се спасе дѣша та въ день-жтъ на Господа нашегъ Исуса Христа.

6 Не е добра похвала та ви: не знаете ли, защо малъ квасецъ сичко то тѣсто киселава.

7 Очиетете прочее ветхатъ квасъ, да бѣдете ново тѣсто, каквото (и що требва да) сте безквасни: защото Христосъ, който е пасха та наша, закланъ быде (жертва) за насъ.

8 Тогъ ради да празниваме не съ ветхъ квасъ, нито съ квасъ на злоба та на лѣквство то, но съ прѣсны (хлѣкове) на просто-дѣшіе то и на истина та.

9 Писахъ ви въ (едно) посла-